

Добро не имеет границ!

Мы не знакомы с теми, кому хотим помочь.

**Нас разделяют сотни километров.
Но всё это не так и важно, если мы принимаем участие в акции**

«Добро не имеет границ»

**Акции-помощи людям,
эвакуированным из Донбасса.**

**Для нас не имеет значения,
из какой мы школы или объединения,
какой общественной организации
принадлежим.**

**Важно, что мы смогли объединить
свои усилия в добром деле.**



С такими словами в своём ролике обратились ребята Совета активов учащихся «ШАГ» ко всем участникам образовательного процесса в нашем Дворце.

В течение двух недель все желающие могли принести товары из опубликованного перечня самого необходимого.



Очень приятно, что в нашем Дворце оказалось много доброделов. Дети и взрослые приносили продукты питания, канцтовары, игры, бытовую химию и одежду.



Всё это члены Совета передали в Череповецкий Молодежный центр для дальнейшей транспортировки в регионы, где находятся эвакуированные дети из Донецкой и Луганской народных республик.



О.В. Дорохина, педагог-организатор.